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Úvod 

Mesto so zriadeným magistrátom Spišská Belá bolo prehlá- 

sené za veľkú obec vládnym nariadením čís.275/1922 Zb. a pri- 

delené k služnovskému okresu Kežmarok. Podľa vyhlášky ministra 

vnútra v dohode s ministrom s plnou mocou pre správu Slovenska 

čís, 412/1922 Zb. dňom 31.decembra 1922 bola zrušená pôsobnosť 
nešťanoaĺň. mestského policajného kapitána a magistrátu vo ve- 

ciach štátnej administratívy a prešla na Okresný úrad v Kež- 

marku. Sprostredkovanie a obstarávanie štátnej správy patrilo 

notárovi, ktorého opatrenia vo veciach štátnej správy bola 

obec a jej orgány povinné previesť, 

Spišská Belá patrila do obvodu Okresného úradu v Kežmarku, 

Župného úradu v Ružomberku /predtým Levoča, Liptovský Mikuláš/, 
príslušná bola Daňová správa a Daňový úrad v Kežmarku a Okres- 

ný súd v Kežmarku. Bola veľkou obcou s právom používať označe- 

nie mesto. 

Obecná správa pozostávala z obecného zastupiteľstva, obece- 

nej radý a starostu. 

Kontrolné orgány boli: 1/ obecné zastupiteľstvo, ktoré 

kontrolovalo obecnú radu, starostu a všetkých zamestnancov, 

2/ obecná rada, kontrolovala starostu a všetkých zamestnancov, 

3/ starosta kontroloval všetkých zamestnancov, 4/ finančná ko- 

misia, kontrolovala finančné hospodárenie obce, 5/ obecný notár 

spoluspôsobil pri vnútorných záležitostiach obce s výhradou 

práva odporu, mal právo odvolania proti opatreniam a uzžnese«- 

niam obce a jej orgánov. Ž 

Obecné zastupiteľstvo bolo volené podľa zákona a prejedná- 

valo obecný rozpočet, fondy obce a obcou spravované, záverečný 

účet, prevody a prenájmy obecného majetku, školské a kultúrne 

záležitosti, voľbu zamestnancov, čestných občanov a iné rôzne 

záležitosti. Zasadaniam predsedal starosta a boli verejné. 

Obecná rada pozostávala zo starostu, dvoch námestkov, vo- 

lených členov a obecného notára. Pripravovala a vykonávala uúzne- 

senia obecného zastupiteľstva vo veciach samosprávy a viedla 

- bežnú hospodársku správu obce. Zasadaniam predsedal starosta, 

bolií neverejné e«
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Starosta zastupoval obec na vonok a vybavoval úlohy ulo«»- 

žené obci. K výkonu agendy mal zamestnancov obce. 

Komiísie boli stále a zvláštne podľa potreby, ako finančná 

hospodárska a lesná, stavebná a okrášľujúca, sociálno-zdravot- 

ná, kultúrna, podniková /odborné a obchodné vedenie obecných 

podnikov/ « 

Obecný úrad sa delil na dve časti: 

I. úrad starostu, ktorý mal tieto oddelenia: 

1/ administratívne a policajné - vybavovalo agendu 

podľa nar. 126.000 B.lí. z roku 1902 a vykonávalo políciu bez- 

- pečnostnú, poľnú a požiarnu, ak to nespadalo do pôsobnosti 

štátnych orgánov . 

2/ hospodárske oddelenie - malo na starosti poľno«- 

hospodárstvo, čistotu mesta, bitúnok, mestskú tehelňu, stavebné 

záležitosti, vodovod a kanalizáciu, verejné osvetlenie a pods., 

3/ účtáreň - viedla všetky účtovné úkony vymedzené 

v štatúte a zvlášť prikazované, 

4/ pokladňa — prevádzala manipuláciu s peniazmi a cen- 
nosťami , 

5/ lesné oddelenie - malo na starosti lesné hospo- 

dárenie, 

II.odborné úkony: 

1/ obecný zverolekár, vykonával zverozdravotnú agendu, 

2/ obecný sirotský, starostlivosť o maloleté siroty 

a ich majetok, 
3/ pôrodné asistentky. 

Výmerom Župného úradu v Ružomberku zo dňa 27.augusta 1942 
čís. 15.575/1-1942 bolo rozpustené obecné zastupiteľstvo a bol 

vymenovaný vládny komisár, ktorému pri rozhodovaní o záleži- 

tostiach obce bola na pomoc poradná komisia. 

Vládny komisár účinkoval až do 23.júna 1944, kedy sa ko— 

nala ustavujúca schôdza obecného výboru. Okresný náčelník vým 

merom zo dňa 22.apríla 1944 čís. Dl-340/1944 vymenoval starostu 

obce, jeho námestníka a členov a náhradných členov obecného 

výboru. 

Štátnu správu v obci vykonával obecný notár. Notár pred- 

tým volený zamestnanec mesta, stal sa podľa zákona čís. 211/ 

1920 Zb. štátnym zamestnancom, podriadeným okresnému náčelní— 

kovi a úlohy štátnej správy vykonával nezávisle od obecnej



» » 

samosprávy, dozeral však na obecné hospodárenie, aby obecné 

orgány neporušovali zákonné ustanovenia. 

V roku 1945 nariadením Predsedníctva Slovenskej národnej 

rady čís. 26/1945 Zb,. SNR boli zrušené notariáty a tak zani«- 

kol aj Obecný notariát pre mesto Spišskú Belú. 

Písomnosti fondu - z činnosti mesta ako samosprávneho 

zväzku a 2 čínnosti obecného notára - štátneho úradníka « 

boli umiestnené v budové obecného domu, z časti v jednej mieste- 

nosti na prízemí, z časti v úplne nevyhovujúcej mokrej pivnič«- 

nej miestnosti,. Materiál spravovali poverení zamestnanci mesta 

pod dozorom obecného notára. Do roku 1952 gsa nevenovala dosta- 
točná pozornosť písomnostiam, opatrované boli len tie druhy, 

ktoré boli potrebné k výkonu ďalšej agendy. Od roku 1952_kcď sa 

zvyšovala starostlivosť o archívny materiál a bol ustanovený 

Bruno Bene za archívneho referenta na ONV v Kežmarku,situácia 

- sa čiastočne zlepšila. Miestny národný výbor v Spišskej Belej 

poveril správou arechívu pracovníka Jána Jendrichovského,ktorý 

začal pomerne bohatý materiál mesta triediť a usporiadať. Časť 
písomností skartoval menovaný v rokoch 1953-19%6. V roku 1959 

pokračoval v triedení a usporiadaní materiálov dr.Jozef Szontagh, 

okresný archivár. Písomnosti fondov ostali uložené jednak 

v miestnosti na prízemí a čiastočne v pivničnej miestnosti až 

do roku 1963,keď všetok archívny materiál bol presťahovaný do 

Okresného archívu Poprad v Starej Ľubovni. V rokoch 1964-1965 sa 

previedla vnútorná skartácia fondu,spisy boli zakrabicované, 

riadne uložené a zinventarizované . 

Časová hraniča fondu začína 1.januárom 1923 a končí 27.feb- 

ruárom 1945 - oslobodením mesta sovietskou armádou. 

Spisová manipulácia sa prevádzala podľa kancelárskeho 

poriadku vydaného nariadením minísterstva vnútra čís.l26.000 

B.lie z roku 1902. Spisy sa ukladali chronologickoenumericky, 

predbisy sa pripojovali k novším podaniam v tej samej záležitosti. 

Usporiadanie bolo prevedené podľa platných smerníc. 

Na začiatku inventára sú vykázané knihy správne, a to zá- 

pisnice obecného zastupiteľstva z rokov 1923-1942 /inv.č.l-20/, 

pod iny.č. 21 sú zápisnice poradného zboru a obecného výboru za 

rok 1944.+ Pod iny.č. 22 je uvedený index k uzavretiam obecného 

 zastupiteľstva o domovských príslušnostiach z rokov 1901-1948, 

ktorý presahuje rámec časového rozpätia fondu.Nasledujú zápis-
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nice obecnej rady pod inv.č. 23-42 z rokov 1923-1940 a za tými- 

to sú zápisnice finančnej komisie z rokov 1923-1940 pod inv.č. 

43-59. 

Ďalšiu skupinu správnych kníh tvoria kmeňové knihy malole- 

tých alebo pod kuratelou stojacích z rokov 1925-1944,inv.č.60-61l. 

Skupínu správnych kníh uzatvárajú individnálne predpisné výkazy 

z rokov 1926<1943, nve Č. 62-80,. Tieto knihy nepatria priamo medzií 

knihy obce, viedli sa u obce vlastne pre príslušný daňový úrad. 

Druhú skupinu tvoria knihy eviídenčné, inv.č. 81-120. Sú to 

rôzne evidencie vedené obcou aj notárom,ich obsah uvádza názov. 

Počiatočnú časovú hranicu fondu presahujú kniha stráží 1913-1929, 

evidencia hospodárskych čeľadníkov 1911-1937, a konečnú časovú 

hraniícu evidencia domovských listov 1935-1948, evidencia usad- 

livších sa osôb v obci 1931-1948 a evidencia osôb bezmajetných, 

práce neschopných, na verejnú podporu odkázaných 1926-1948. 

Niektoré evidenecie, hoci nie sú z hľadiska využitia podstatné, 

ponechali na ukážku. 

Spisový materiál je rozdelený na registratúrne pomôcky a na 

SpisYy « 

Registratúrne pomôcky sú usporiadané v poradí: prezidiálne, 

administratívne a protokol štátnych vyživovacích príspevkov.Pre- 

zidiálne protokoly,ktoré viedol obecný notár sa zachovali len 

z rokov 1937-1948, inv.č. 121-122. V protokole začatom notárom 

pokračoval vedúci úradu MNY. 

Administratívne protokoly a k nim patriace indexy sú zacho- 

vané z rokov 1923-1944, inv.č. 123-169. 

Spisy prezidiálne z činnosti obecného notára ako štátneho 

úradníka sa zachovali len z rokov 1940-1944, inv.č. 170-174. 

Usporiadané sú chronologicko-numericky s určitými medzerami. 

Spisy administratívne sa zachovali medzerovite z rokov 

1923-1945, inv.č.l/?5-197. Usporiadané sú chronologicko-numericky. 

Pod inv.č. 198 sú zaradené policajné hlásenia z rokov: 

1936-1941], usporiadané chronologicky. 

Rozpočty a záverečné účty z rokov 1923-1944 sú uložené 

v troch krabiciach, inv.č. 199r201,pretože ťažko ich bolo zara- 

diť pod príslušné podacie čísla a boli aj oddelene manipulované. 

Účtovné knihy za roky 1923-1943 sú vykázané pod inv.č.202-223. 
Za týmito sú zaradené pod inv.č.225-228 rôzne knihy a evídencie 
účtovného charakteru z rokov 1924-1944. Na konci účtovného ma—
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teriálu vo dvoch krabiciach sú uložené výplatné listiny lesných 

robotníkov z rokov 1930-1944, inv.č.229-230. 

Poslednú skupinu tvorí ostatný materiál, kde sú zaradené 

pod inv.č. 231-234 organizačné štatúty a pravidlá mesta z rokov 

1923-1940, vyúčtovanie vstupeniek do Belanskej jaskyne, 2 pla- 

gáty z rokov 1925-1926, a rôzne prospekty a ponuky filmov z ro«- 

kov 1932-1936. 

Pri knihách a registratúrnych pomôckach inventárnou jed- 

- notkou je jedna kniha alebo jeden zošit. Inventárny záznam ob- 

- sahuje inventárne číslo, názov knihy a časové rozpätie, pri 

registratúrnych pomôckach aj číselné rozpätie. 

Pri spisoch prezidiálnych a administratívnych inventárnou 

djednotkou je jeden ročník spisov. Inventárny záznam pozostáva 

z inventárneho čísla, stručných údajov o obsahu spisov v kra- 

bici, ročníka, číselného rozpätia a čísla krabice. Výnimku 

tvoria policajné hlásenia, rozpočty a záverečné účty, kde in- 

ventárnou jednotkou je obsah jednej krabice. 

Pri účtovnom materiáli inventárnou jednotkou je súbor 

účtovných kníh za jeden rok, v niektorých prípadoch aj za viac 

rokov, pokiaľ boli záznamy vedené v jednej knihe. Inventárny 

záznam obsahuje inventárne číslo, názov knihy, časové rozpätie, 

pri výplatných listinách pristupuje k tomu aj číslo krabice, 

Pri ostatnom materiáli inventárnou jednotkou je jeden druh 

materiálu a inventárny záznam pozostáva z inventárneho čísla, 

označenia druhu materiálu, čísla krabice a časového rozpätia. 

Pomôckou k rýchlejšej orientácii v inventári je oaobny. 

miestny a vecný register. 

Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej 

komisie pojednávajú hlavne o účtovných a hospodárskych záleži- 

tostiach mesta, ďalej o záležitostiach školských, kultúrnych, o 

- prijímaní zamestnancov do zväzku obce a iných. Obsah ostatných 

správných kníh a evidencií je zrejmý z názvu. 

Spisy prezidiálne tvoria zväčša obežníky,úpravy,šetrenia 

nadriadených úradov o činnosťi politických strán, o národnost- 

ných otázkach, zahrňujú situačné správy podávane notárom o po- 
litických, náboženských, hospodárskych a iných otázkach. Do pre- 

zidiálnej agendy je včlenená aj agenda CPO. 

Administratívna agenda je pestrejšia a odzrkadľuje politic- 

ký aj hospodársky život v meste. Nachádzajú sa tam správy © voľ«- 

bách do obecného zastupiteľstva, o verejných zhromaždeniach po- 

litických strán, o činnosti KSČ, o rôznych stavebných akciách,



  

   
        

súpisy poľnohospodárskych zvierat, © pašienkach a pod. 

' Vo fonde zvlášť v administratívnych spiísoch je pomerne hodne 

materiálu k dejinám Robotníckeho hnutia a KSČ „iestneho významu. 
Regesty z týchto budú spísané vo zvláštnom katalógu. 
j Na inventári pracovali Marta Medvecká, Karol Heins a Fran- 

tišek Vician, úvod spracoval dr.Jozef Szontagh v r. 1966.



Zoznam skratiek 

Civilná protiletecká ochrana 

Československá republika 

Deutsche Partiei 

Freiwillige Schutzstaffeln 

Generálna gubernia 

Hlinkova garda 

Hitler Jugend 

Hlinkova mládež 

Hlínkova slovenská ľudová strana 

Komunistická strana Československa 

Ústredňa štátnej bezpečnosti 

Žväz sovietskych socialistických republik
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o Inv.čís, Názov nn S8 

4. B bBYyY A 

A. Správne: 

Zápisanica obecného zastupiteľstva s indexom 1923 

Zápisniíca obecného zastupiteľstva s indexom 1924 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1925 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1926 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1927 

Zápisnica obecnhého zastupiteľstva s indexom 1928 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1929 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1930 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1931 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1932 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1933 

Zěpianica obecného zastupíteľstva s indexom 1934 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1935 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s iíndexom 1936 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1937 

Zápisnica obscného zastupiteľstva s indexom 1938 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1939 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1940 

Zápisnica obecného zastupiteľstva s indexom 1941 

Zápisnica obecného saatúpitcľatva s indexom 1942 

Zápisnica poradného zboru a obecného výboru 1944 

Index k uzavretiam ob,. zastupiteľstva o do- 

movských príslušnostiach 1901-1948 

23. Zápisníca obecnej rady - 1923 

24. Zápisnica obecnej rady 1924 

25. Zápisnica obecnej rady 1925 

26. Zápisnica obsecnej rady 1926 

27. Zápisnica obecnej rady 1927 

28. Zápisnica obecnej rady 1928 

29. Podporná zápisníca o zasadnutiach obecnej 

rady 1928 

30. Index k zápisníciam obecnej rady 1928 

31. Zápisnica obecnej rady 1929 

32. Zápisnica obecnej rady 1930



  

Zápisanica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

' ; Zápisnica 

- Zápisnica 

- Zápisnica 

Zápisanica 

- Zápisnica 

- Zápisnica 

Zápisnica 

. Zápisnica 

Zápisnica 

- Žápisnica 

- Zápisnica 

- Zápiaiica 

Zápisnica 

- Zápisnica 

- Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápimica 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 

obecnej 
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rady 

rady 

rady 

rady 
rady 

rady 

rady 

rady 

rady 

rady 

finančnej komíisie 

obec.finančnej 

obec.finančnej 

obec.finančnej 

obec.finančnej 

obec. finančnej 

obec.finančnej 

obec. finančnej 

obec.finančnej 

obec.finančnej 

obec.finančnej 

obec.finančnej 

obec,. finančnej 

obec.finančnej 

obec,. finančnej 

obec. finančnej 

obec. finančnej 

Kmeňová kniha maloletých 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

komisie 

alebo pod 

kuratelou stojacích /A.majetní/ 

Kmeňová kniha maloletých alebo pod 

kuratelou stojacích /B.bezmajetní/ 

Individuálny predpísný 

- Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

Daňová kniha 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz Žvýberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

1931 

1932 

1933 

1934 

1935 

1936 

1937 

1938 

1939 

1940 

1923 

1924 

1925 

1926 

1927 

. 1928 

1929-1930 

1931: 

1932 

1933 

1934 

1935 

1936 

1937 

19368 

1939 

1940 

1925-1944 

1925-1945 
1926-1927 
1926-1927 

1926-«1927 

1926 1927 
1928-«1932 

1933-1936 
19331936



  

  

Individuálny predpisný 

Individuálny predpísný 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 

Individuálny predpisný 
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výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

vVýkaz /výberčia 

výkaz /výberčia 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

tabela/ 

Indíviduálny predpisný výkaz priamych daní 

s prirážkami a príslušenstvom/výberčia Tľabela/ 

Individuálny predpisný výkaz priamych daní 

s prirážkami a príslušenstvom/výberčia tabela/ 

Individuálny predpisný výkaz priamych daní 

s prirážkami a príslušenstvom/výberčia tabela/ 

Individuálny predpisný výkaz priamych daní 

8 prirážkami a príslušenstvom/výberčia tabela/ 

Evidencia 

Evidencia 

Evidencia 

Bvidencia 

Bvidencia 

Evidencia 

Evidencia 

Bvidencia 

Bvidencia 

Evidencia 

Bvidencia 

Evidencia 

Be Evidenčnés:s 

domovských liístov 

domovských listov 

domovských listov s indexom 

usadľivších sa osôb v obci 

vydaných legitimácií 

cudzíncov 

cudzincov 

cudzincov 

cudzincov 

cudzíncov 

cudzincov 

cudziíncov 

Menoslov cudzincov 

Bvidencia o politických organizáciach 

o tlačových produktoch, rozširovanie, 

a odpredaj ktorých je zakázaný 

Evidencia 

kolportáž 

Evidencia požiarov 

1933-1936 

1936-1939 

19361939 

1936-1939 

1936-1939 

1936-1939 

1936-1939 

1936-1939 

1940-1943 

1940-1943 

1940-1943 

1940-1943 

1923-1924 
1925-1935 
1935-1948 
1931-1948 
1941 
1926-1927 
1928-1929 
1930-1932 
1932-1933 
19331935 
1935-1937 
1937-1941 
1927-1935 
1934-1938 

1940-1941 

1923-1949



    

Bvidencia zábav a divadelných predstavení 

Evidencia miestností spôsobilých pre tanečné 

zábavy 

Kniha stráži 
Kniha zadelenia policajnej služby 

Denné hlásenie obecnej polície 

Evidencia zhabaných predmetov 

EBvidencia štatútov obce 

Evidencia o odovzdaní obecnej kroniky 

Zoznam majiteľov a čísiel domov 

Menoslov majiteľov domov 

Evidencia vojopovinných osôb o pobyte mužstva 

v zálohe, náhradnej zálohe a na trvalej dovo- 

lenej 

Evidencia vojopovinných osôb,ktoré stratili čs. 

štátne občiansťvo a boli na základe toho z bran- 

nej moci prepustené 

Evidencčia © prostredníkoch vojenských osôb 

- Bvidencia hospodárskych čeľadníkov 

Evidencia osôb bezmajetných, práce neschop- 

ných na verejnú podporu odkázaných 

Zoznam hostinských a výčapníckych živností 

Zoznam hostinských a výčapníckych koncesií 

Evidencia pôrodných báb 

kvidencia prehliadacov mrtvol 

EBvidencia o nákazlivých chorobách 

Evidencia sprísahaných lesných horárov 

- Bvidencia lesných hájnikov 

- Bvidencia poľovných revírov 

bvidencia prehliadačov mäsa 

1940 

1913-1929 

1928-1929 

1935 

1932-1933 

1939 

1931-1938 

1923-1927 

1926-1927 

19111937 

1926-1948 

1940 
1933-1941 

19291944 
1931-1941 

1932-1934 
1934 
1941 
19251941



121. 

122. 

1I. SpPisový materiál 

A. Registratúrne pomôcky 

a/ prezidiálnes: 

“2 

Prezidiálny protokol 

Prezidiálny protokol 

b/ 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Adminíistratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

administratívnes: 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

brotokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

index 

index 

index 

1937-1942 

1942-1948 

1923 

1923 

1924 

1924 

1925 

1926 

1927 

1928 

1929 

1930 

1931 

1932 

1933 

1934 

1935 

1936 

1936 

1937 

1938 

1939 

1940 

1941 

1942 

1943 

1944 

1923 

1924 

1925 

1l«3500 

3501-4775 

1l«5000 

5001-6000 

l«6391 

1-6534 

1l-6069 

l-6424 

1l-«5920 

l«6104 

l-6164 

1-«5950 

l«6014 

1-«6065 

l-«6382 

1l-«6000 

6001—-7161 

1—7128 

1-«7430 

1-/924 

1l-7507 

l«7012 

l-6757 

l-6170 

1-5013
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- 151. Administratívny index 1926 

152. Administratívny index ' 1927 

153. dAdministratívny index 1928 

154. Administratívny index 1929 

- 155. dAdministratívny index 1930 

- 156. dAdministratívny index 1931 

157. Administratívny index 1932 

158. Administratívny index 1933 

159. Administratívny index 1934 

l60. dAdministratívny index 1935 

161. Administratívny index 1936 

l62. Administratívny index 1937 

163. dAdministratívny index 1938 

l64. Administratívny index 1939 

165. dAdministratívny index 1940 

66. Administratívny index 1941 

167, Administratívny index 1942 

1l68, Administratívny index | _ 1943 

169. Administratívny index 1944 

Be Spiey 

a/ prezidiálnes 

170 1940 l-«128 1 

- Organizácia CPO, branná výchova, HG, odstránenie čes- 

kých nadpisov, oslavy l4.marca, zriadenie nemeckej 

ľudovej školy, národnostné mapy, sťahovanie osôb českej 

národnosti, súpis židovského majetku, situačné správy, 

- Slovenský Červený kríž, akcia zímnej pomoci, likvidácia 

- verejných sprostredkovatelien, sčítanie ľudu, zmeny 

neslovenských príezvisk.  



  

- U » 

1941 32-148 1 

Protižidovské opatrenia, prihlasovanie zásob obilia, 

voľný nákup nemeckej armády, DP, zriadenie úkrytov, 

telefonická výstražná sieť, požiarna pohotovosť počas 

žatvy, CPO, ruskí parašutisti, slovenskí parašutistižc- 

kí agenti v sovietskych službách, klasifikácia koní, 

 hromadné nakupovanie textilu, zímná pomoc v roku 1941, 

zaistenie písacích a počítacích strojov. 

1942 1-161 1 

Zjazd župy Tatranskej, výkaz na vgrejnú pomoc odkáza«- 

ných, povinný predaj a dodávka prebytkov obilia, ute- 

čenci z Maďarska, súpis Židov, oslavy štátneho sviatku 
1l4.marca, zriadenie rádiotelefonickej siete, štatistika 

úrody, prelet balónov neznámeho pôvodu, začlenenie roľ- 
níkov a robotníkov do peňažného prispievania V.Z.P. 

HSLS, založenie maďarskej strany v Spíšskej Belej, CPO 

rozpustenie obecného zastupiteľstva, zbieranie materiá- 

lu k dejinám židovstva. 

1943 1-158 2 

Sítuačná správa, utečenci z Maďarska, Červený kríž, me- 
sačné periodické správy pre ÚŠB, klasifikácia koní, 

evakuačný plán, zrušenie pracovného útvaru v Bystrom, 

živelné pohromy, dodávanie správ, úprava pomerov Cigá- 

nov, šuškaná propagandá, výročie pribinových osláv, 

zoznam vysokoškolákov študujúcich v cudzíne, dejiny 

Slovákov v Amerike, zber odpadkov Gigánmi, vojnová 

zimná pomoc, výkup a distribúcia zemiakov. 

1944 1-198 : 2 

Zakázané kniíhy zahraničné, mesačná správa periodická 

pre ÚŠB, branná výchova, zoskok padákových streloov, 
protiboľševická výstava, odvody, obmedzeníe cestovania 

do Bratislavy, povinné policajné hlásenia, pracovná



 povinnosť za brannej pohotovosti štátu, príprava na eva- 

kuáciu, stanné právo, zímná pomoc HSĽLS, odňatie zbraní 

nepovolaným osobám, utečenci z GG a ZSSR, distribúcia 

- múky a cukru, nevyplatené nákupy nemeckej brannej moci, 

bezpečnostné pomery, nasadenie robotníkov na opevňova- 

cie práce, opatrenie pre vyberanie zemiakov, zásobova- 

nie nemeckej armády, evakuácia východu, opevňovacie prá«- 

ce, zoznam starožitností, zavedenie povinných legiti— 

mácií, CPO. 

b/ administratívne: 

1923 9«-4795 » 

Zoznam porotcov, zastavenie vydávania cestovných pasov 

do Ameríky, jazdné výhody pre nezamestnaných, výkazy © 

stave nezamestnanosti, odvolanie proti voľbe starostu 

obcé, stanovy poľnohospodárskej besedy, pracovné zmlu- 

vy pre poľnohospodárske sezónne robotníctvo, nesplne- 
nie volebnej povinnosti, komunistická mládež a skauti, 

výhody v plnení brannej povinnosti poľnohospodárov, 

vypovedanie poľnohospodárskych robotníkov čs. prísluš- 

níkov z Maďarska, poplašné správy o mobilizácii a vojne, 

sadzby naturálnych požitkov pre obvod župy Podtatran- 

skej, žákaz odstrelu kamzíkov, povesti o komunistickom 

prevrate, desekvestrácia v Amerike, náhrada za nedodané 

obilie, menoslov obchodníkov a krčmárov, pozorovanie 

činnosti nemeckých študentov, úprava požitkov mestských 

zamestnancov, zakladanie úverných družstiev na Slovensku, 

rozpočet na rok 1923, návrh na zrušenie nájomnej zmluvy 

na miestnostií pre komunistickú stranu, ceny ovocia, Vve- 

rejné zhromaždenie KSS v Spišskej Belej, voľby do obec- 

ného a župného zastupiteľstva. 

1924 29-4981 4 

Maďarská propaganda, súpis domácich poľnohospodárskych 

zvierat, slovenská iredenta - Jehlička, evidencia Cigánov,  



» 36 » 

vypovedanie čs. príslušníkov zo Švajčiarska, najímanie 

poľnohospodárskeho robotníctva do Rakúska, verejná 

schôdza vojnových poškodencov, špiritistická agitácia, 

oslava l,mája, oznámenie odchodu člena KSČ z obecného 

zastupiteľstva, pravidlá obecných dávok, verejné zhro- 

maždenie HSÍS, adventisti - protimilitaristická agitá- 

cia, vyhostenie poľských štátnych príslušníkov, eviden- 

cia poľských štátnych príslušníkov, výkaz zamestnancov 

mesta, živelná pohroma v roku 1924, oslavy 28,0októbra. 

1925 802-6181 4 

Verejné zhromaždenie KSČ, zoznam brancov, vyživovacie 

príspevky, stavebné povolenia, stanovy Deutscher Tľurn- 

verein v Spišskej Belej, evidencia spolkov, príspevky 

k podpore nezamestnaným, trestné listy, súpis cudzin- 

cov, najímanie robotníkov do Francilej“verejné zhromaž- 
 denie kresťanských robotníkov, správa vicinálnej cesty, 

oslavy sviatku 28.októbra, súpis školských detí od 

3 - 6 rokov, pokles cien obiliá, voľby do národného 

zhromaždenia. 

1926 2185-3450 4 
Štatistika nezamestnaností poľnohospodárskeho robotníctva, 

zbierka v prospech bojujúceho anglického robotníctva, KSČ, 

stavebné povolenia, obecný organizačný štatút, najímanie 

robotníkov do Francibý“ Cigáni - cudzí príslušníci pobyt 

v ŠSR, zomielanie raži na jednomletú múku, slintavka a 

ni'ačklo 

4927 196-6021 5 

Výstavba Tatranskej kotliny po požiari, výkaz osôb živel- 

nou pohromou poškodených, manifestačná schôdza proti ak- 

- cií lorda Rothermera, odklad národnej slávnosti Slovače 

v Spišakej Belej, verejné zhromaždenie Republikánskej 

strany zemedelského a maloroľníckeho ľudu v Spišskej No- 

vej Vsi, zoznam študentov študujúcich v Maďarsku,  
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KSČ, voľby do obcí, sadzby fiakrístov a autodrožkárov, 

autobusová doprava Spišská Nová Ves » Kežmarok, rúbanie 

a odpredaj vianočných stromkov, výročná správa zverole- 

kárska. 

1928 717-5886 3 

Predaj dreva fe Glesinger, zákaz zamestnávania žien 

v živnoatiach hostinských, plány na prestavbu opatrovne, 

poľnohospodárski robotníci v Nemecku, správa o chovaní 

sa cudzíncov v Spišskej Belej, KSČ, všeodborové združenie 

slovenských kresťanských socialistov v Spišskej Belej, po- 

stavenie robotníckych domkov, stanovy ohňohasičov, zriade- 

nie vodovodu v Spišskej Belej. 

1929 9594811 * 6 

Miestna organizácia KSČ-nedôvera starostovi obce, ochrana 
mladistvých zamestnancov, mzdový spor robotníkov s firmou 

Neufeld, hlavný zoznam porotcov, prevzatie lendacčckého ma- 

" jetku, pašienkový spor Spišská Belá-Lendak, zakúpenie auto- 
busu, stavebné povolenia, skupinový vodovod pré mesto a su- 

sedné obce, kúpa lesného majetkú v lendackom chotári od 

veľkostatku Hohenlohe, zriadenie telafónnej linky. súkrome- 

nej Spišská Belá « Šarpanec, odpredaj mlyna, v;nóa z poľ«- - 

nohospodárskeho hospodárenia v roku 1929, vojnové hroby, 
voľby do poslaneckej snemovne, elektrizácia, zmeny taríf 

elektrického prúdu. 

1930 206-60% 7 

Stavebné povolenia, poplatky za štátnu správu lesov, verej- 

né zhromaždenie soc. demokratickej strany, ovčiarske spolky, 

spolok pre záchranu žien a dievčat, KSČ, podpora pre časo- 
pis Spišské Slovo, stavba hájnického domu Jánom Zamoyskim, 

podpora mesta organizovanému robotníctvu v Spišskej Belej, 

jubilejná súťaž pre živočíšnu výrobu, zriadenie meštianskej 

školy, členstvo v Slovenskej múzeálnej spoločnosti, oferty
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na stavbu epidemickej nemocnice, legitimačná akecia 

pre poistencov okresnej nemocenskej poisťovne, ceny 

mäsa a udenárskych výrobkov, pašienkový spor s urbár- 

nou obcou Lendak, zákaz rozširovania maďarských le- 

tákov, prejednanie skupinového vodovodu, podpora ne-— 

zamestnaným, slobodná čeľaď do ďeských zemí, vianočný 

príspevok obecným zamestnancom. 

1931 2125854 — ? 

Pašienkový štatút, skupinový vodovod, stavebné povo«- 

lenia, dlhodobá pôžička na vodovod, zakúpenie lesného 

majetku v Lendaku od veľkostatku Hohenlohe, školský 

rozpočet na rok 1991, revízia lesného hospodárenia, 

živelné pohromy 1931. 

1932 23-6164 8 

Výročná veterinárna správa za rok 19531, súpis hospo- 

dárskych zvierat, vianočný príspevok pre deti neza- 

mestnaných, pravidlá o vyberaní trhového poplatku, 

novostavba 14 rodinných domkov, organizačný štatút, 

sťažnosť robotníkov kamenolomu, štatút spravovania 

obecných lesov, vyplácanie podpôr nezamestnaným, pa- 

šienkový poriadok /štatút/, stavebné povolenia, šta- 

tistické dáta priemyselných podniíkov, pašienkový spor 

s obcou Lendak, sčítanie poľnohospodárskych závodov., 

poľovná štatistika, onemocnenie lesnej zveriny, kolau- 

dácia skupinového vodovodu, cudzinecký ruch, vianočný 

príspevok obecných zamestnancov, legitimácie pre sezón- 
nych robotníkov, kanalíizácia novej kolónie, voľby do 

obcí, prídel ďatelinového semena, požiadavky nezameste- 

naného robotníctva, štatistika nezamestnaných uchádzačov 

o prácu a podporu, evidencia nezamestnaných, liečebné 

trovy, voľba členov do jednotlivých komisií, evidencia 

slabomyseľných a mrzákov, ceny mása a udenárskych vý- 

robkov, súpis nezamestnaných,palivové drevo pre neza- 

mestnaných.  
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1933 279-5801 9 

Súpis miestností majiteľov domov, štátna stravovacia 

akcia-akcia nezamestnaných, pravidlá o vyberaní vod- 

ného, stravovacia akcia mliečna, upísovanie pôžičky 

práce, zmena mestského organizačného štatútu, zúfalý 

- stav baníctva na Spiši, zoznam letných bytov, záve- 

rečný účet miestnej železnice Kožmarok-Spišská Belá, 

odvolanie proti rozpočtu obce 1933, prestavba obec- 

nej ľudovej školy, likvidovanie štrajku stavebného 

robotníctva, smerné ceny mäsa a udenárskych výrobkov, 

bitúnkový a mäsoprehliadací štatút, zápisnica o po- 

| chôdzke chotára Spišská Belá, podpora nezamestnaným. 

  
1934 5-D29U 10 

Prhoé? ceny mäsa a dobytka, kontrola bryndziarne, evi- 

dencia motorových vozidiel, výplatná listina lesných 

robotníkov, pravidlá o vyberaní poplatkov cintorín- 

ských, situačný plán nového , a; stavebné povo- 

lenia, zmena členstva v obecnom zastupiteľstve za KSČ, 

zmena štatútu o manipulovaní dobytčími pasmi, výkaz 

odpredaných zvierat v roku 1933, štatistika obecných 

kaižníc, bytové závady poľnohospodárskeho robotníctva, 

kúpa lesného majetku v L.ndaku od veľkostatku Hohen«- 

lohe, pravidlá o vyberaní vodného, prenájom mestských 
kúpeľov, evidencia poľovných revírov, evidencia 

hostinských a výčapníckych živností, živelné pohromy 

v roku 1934, ceny kuriva, ľudové kurzy pre ženy, roz- 

počet vicinálnych ciest Slovenská Ves - Tatranská 

Kotlina a Spišská Belá - Krížová Ves, prenájom po- 

ľovného práva. 

1935 12-5776 . 10 

Ročný prehľad maloobchodných cien, výkaz obchodníkov 

8s dobytkom, verejné zhromaždenie národno-socialistic- 

kej strany, obývacie povolenia, voľby do okresu a 

krajiny, skupinový vodovod, propagácia letovísk, sta- 

vebné povolenia, zoznam cudzincov bez cestovného pasu,



  

prenájom hostinca v Tatranskej Kotline, zoznam majiteľov 

Strojove. 

1935 42-6918 11 

Stavebné povolenia, súpis hospodárskych zvierat, zoznam 

detí 7-14 ročných, poľnohospodársky kurz, liečenie detí 

chudobných, obsadenie kominárskeho obvodu v Spišskej 

Belej, kúpa budovy od Jána Zamoyského v Tatranskej Kot- 

line, zavedenie naturálneho plnenia, úprava mzdových a 

pracovných pomerov žatevných robotníkov, podpora mesta 

nezamestnaným, podpora pre Klub čs.turistov v atran- 

skej Kotline, komunálna pôžička, odvolanie proti obec- 

nému rozpočtu 1936. pôžička na stavbu robotníckeho domu, 

sčítanie kamzíkov, požiarnopolicajný štatút, podniky 

dôležité pre obranu štátu, oprava zvonice, zápisnice 

obscenej rady a obecného zastupiteľstva. 

1937 12-6663 12 

Prehľad maloobchodných cien životných potrieb, štati- 

stika kúpeľného a cudzineckého ruchu, plány lesnej 

plochy na lendackom chotári, prestavba obecného bi«- 

túnku, CPO, Gyrilo-metodejské oslavy, dlhodobá komu- 

nálna pôžička, stavba krajíinskej cesty Tatranská Kot- 

lána - Ždiar, lesný hospodársky plán mesta na roky 
1937 < 1947, stavebné povolenia, úprava krajinskej 

hradakojspišaká Belá + Spišská Stará Ves, štatistika 

cudzineckého ruchu, stavba skupinového vodovodu, r6- 

zulačný plán mesta Spišská Belá, ceny mäsa a udenín, 

zoznam cudzincov, štatistika priemyselnej výroby. 

1938 6627300 13 

Núdzová podpora pohorelcom v Spišskej Belej, stavebné 

povolenia, rozšírenie vodovodnej a kanalizačáej siete, 

štatistika legionárov, asfaltovanie chodníkov, odpredaj 

kúpeľnej budovy "Irena“ v Tatranskej Kotline, postavenie
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sochy gen.,. M.R. Štefánika, stavba civilného letišťa 

v Tľatrách, utvorenie HG v Spišskej Belej, odstrel 

kamzíkov v roku 1938, politická strana Deutsche Partei- 

používanie znaku hákového kríža, židovská otázka, vý- 

kaz evakuovaných zamestnancov, asfaltovanie chodníkov, 

t:iiúíětatút, voľby do poslaneckej snemovne Slovenskej 

krajiny, súpis nehnuteľného majetku maďarských štátnych 

občanov, súpis obyvateľov v Spišskej Belej. 

4939 253779 14 

Zoznam lekárov a lekárnikov, súpis majetku v odstú«- 

penom území, vyživovacia mliečna akcia, revízia druž- 

stva robotníckeho domu, upozornenie na počúvanie re«- 

či Adolfa Hitlera, pohraničný incident pri Ždiari, 
zmena hraníc medzi ČSR a Poľskom, súpis obchodných 
živností, pôžička hospodárskej obrody, štatistika 

hostinských a výčapníkov, požiar v Spišskej Belej, 

najímanie robotníkov do NŇemecka, súpis pohľagávok 

voči dlžníkom v Čechách a na Morave, súpis štátnych 

a verejných budov, sťažnosť na HG, tarify fiakristov, 

| výkaz hudobných nástrojov, den zahraničných Slovákov, 
ceny potravín, pašienkový štatút, živelné pohromy 

1939, príchod nemeckého vojska na Slovensko, úprava 

miestnych ciest, dočasná správa ohrožených podnikov, 

súpis zásob potravín, súpis poľnohospodárskych ne- 

hnuteľností Židov, povinné prihlasovanie sa do HG, 
ceny droždia, vyživovacie príspevky, výťahy zo zá- 

pisníc obecného zastupiteľstva, vianočná pomoc chu- 

dobným, starobné podpory . 

19460 357471 15 

Vydávanie osvedčenia o národnosti, súpis hospodár- 

skych zvíerat, súpis utečencov, pracovná služba Ži- 
dov, odhad ovocných stiromkov v obciach, sťažnosť pre 

zamestnávanie Čechov, HG, branná výchova, výťahy zo  
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zápisniceé obecného zastupiteľstva, ceny vianočných 

gtromkov, sčítanie ľudu, úprava sociálneho poistenia, 

ceny palivového dreva, sadzby príležitostných povoz- 

níkov, stavebné povolenia, ceny bieleho pečiva, ceny 

mäsa a udenárskych výrobkov, súpis zničených ovocných 

stromkov, výkaz hostinských a výčapníckych živností, 

zákaz trojpolného hospodárenia, zákaz Židom prevádzať 

živnosť, GPO, najímanie robotníkov do Nemecka, škody 

zapríčinené živelnou pohromou, zoznam úradov,korporá- 

ecií a spolkov, trestné listy, návšteva prezidenta na 

oslobodenom území, podpora prestarlým práceneschopným 

živnostníkom, revízia domových čísiel, ceny mäsa, vý- 

písy zo zápisnice obecného zastupiteľstva 1939-1940. 

1941 33-6858 - 16 

s3čítanie ľudu 1940, výročná správa veterinárna, pali- 

vové drevo pre nezamestnaných, zoznam podnikov, po- 

vinná dodávka mlieka, repatriácia Slovákov z Franciieska 

a Belgicka, DP, zber loja, osivo pre žiívelnou pohromou 

poškodených, zriadenie kanalizácie—na Letnej ulici, 

vianočné remunerácie obecným zamestnancom, CPO, cukor 

na zaváranie, pamätné knihy, výťah zo zápisnice obec- 

- ného zastupiteľstva, drahotná výpomoc zamestnancom, 

zriadenie úkrytov, distribúcia múky, výkaz poľnohospo“- 

 dárskych pracovných síl, súpis nezamestnaných Židov, 
ceny mlynských výrobkov, zoznam notorických pijanov, 

ceny bravčového dobytka a denných potrieb, podpora na 

kultúrny dom, zoznam jarmokov v roku 1927-1941. 

1942 93-6637 , 16 

Ceny denných potrieb, výrub pašienkových príspevkov 

na rok 1941l, výkaz poľovných revírov, ceny zveriny, 

podpora pre poškodených živelnou pohromou, zoznam 

včelárov, lotéria v prospech zímnej pomoci HSLS, prí- 
del ľanového semeéna, zoznam podnikateľov, stavba ho— 

- rárne, odpredaj úžitkového dreva, zoznam motorových 

vozidiel, ceny mäsa a mäsitých výrobkov, trestné líisty, 

elektrické diaľkové vedenie Spišská Belá- Podolínec,



ceny vajec, Stavebné podpory, jarná osivová akcia, 

výkaz pôrodných asistentiek, stavebné povolenia, 

potreba jedlých zemiakov, dočasná správa židovského 

majetku, ubytovanie nemeckého vojska, jesenná osivová 

akcia, rozpustenie obecného zastupiteľstva, odhad 

úrody v roku 1942, naturálne plnenie, súpis Židov. 

- 1943 809-6139 17 

Výročná zverolekárska správa, súpis motorových vozi- 

diel, zoznam členov závodného výboru tabakovej to- 

várne, ceny ovocného vína, stavebné povolenia, starobná 

podpora, ceny uhlia, zrušenie mestských fondov, úzko- 

koľajná železníca, výkup zemiakov, ceny handlovského 

uhlia, najímanie poľnohospodárskeho robotníctva za 

hranice, potreba múky, výkup obilia, ceny krajčírskych 

úkonov, ceny mlieka a mliečnych výrobkov, prenájom 

poľovného práva, prestavba železnice Poprad-Podolinec, 

povinné odovzdávanie zemiakov, elaktrýďácia, počet 
včelárov, súpis žobrákov, požiar v Spíšskej Beleje. 

1944 59-5007 37 

Premena lesnej kultúry na stavebný pozemok, zoznam 

uchádzačov o ďatelinu, zubotechnická koncesia, pre- 

daj horárne, výkaz núdzových prác, stavebné povolenia, 

vicinálna cesta Slovenská Ves - Lendak, súpis robot- 

níkov, stavba meštianskej školy, športový klub Spišská 

Belá, uznesenia vládneho komisára, rybolovné právo, 

spolok Karpathenverein - žiadosť o podporu, plán vo- 

dovodnej a kanalizačnej siete, zoznam mestských za-—- 

mestnancov, podpora na brannú výchovu HG, HM, FS a HJ, 

otvorenie kamenolomu, oprava zvonice, stavebné podpory, 

distribúcia múky, koncesia na súkromné telefônno ve- 

denie, regulačný plán Spišská Belá, naturálne plnenie, 
potreba múky na júl 1944, odvody príslušníkov nemeckej 

národnej skupiny, plány pre verejné záchody, trestné 

listy, kolaudácia mestskej zvoníce, zoznam penzistov,  
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zápisnica obecného zastupiteľstva, prevody nemovitostí, 

kataster dobytčích vrhov, kópia katastrálnej mapy, pode- 
pora pre DP. j 

1945 145172 k? 

Mesto Spišská Belá žiadosť o výnimku z pod povinnosti 

odovzdania zbraní, povínný predaj predpísaných pre- 

bytkov obilia, výkaz prihlásivších sa obyvateľov k stav- 

be vodovodu, kolaudačný protokol pri opravách hotela 

"Bela", 

1936-1941 18 
Policajné hlásenia za ľoky 1936 « 1941. 

1923-1935 19 

Rozpočty a záverečné účty 1923 - 1935. 

1936-«1940 20 

Rozpočty a záverečné účty za rok 1936 - 1940. 

1941-1944 21 

Rozpočty a záverečné účty Zza rok 1941 - 19444 

111. Účtovný materiál 

a/ Hlavná účtovná kníha 1923 

b/ Pokladničný denník /Ž-XII/ 

a/ Hlavná účtovná kníha 1924 

b/ Pokladničný denník /I-XIIL/ 

a/ Hlavná účtovná kniha 1925 

b/ Pokladničný denník /IXII/ 

ce/ Denník fondu chudobných 

d4 Denník fondu penzijného  



a/ Hlavná účtovná kniha 1926 

b/ Pokladničný denník /1-X11/ 

e/ Denník fondu chudobných 

d/ Denník fondu penzijného 

a/ Hlavná účtovná kniha 1927 

b/ Pokladničný denník /1+XI1/ 

e/ Denník fondu chudobných 

d/ Denník fondu penzijného 

a/ Hlavná účtovná kniha 1928 

- b/ Pokladničný denník /I-XIIL/ 

e/ Denník fondu chudobných 

d/ Denník fondu penzijného 

a/ Hlavná účtovná kniha \ 1929 

b/ Pokladničný denník /1I-XI1/ 

č/ Výkaz prekročených položiek rozpočtu 

d/ Záverečný účet 

Hlavná účtovná kniha 1930 

a/ Hlavná účtovná kniha 1931 

b/ Pokladničný denník /I-äAI1Ll/ 

a/ Hlavná účtovná kniha 1932 

b/ Pokladničný denník 

Hlavná účtovná kniha 1933 

a/ Hlavná účtovná kniha 1934 

b/ Pokladničný denník 1934-1937? 

Hlavná účtovná kniha 1935 

Hlavná účtovná kniha - 1936 

a/ Hlavná účtovná kniha 1937 
b/ Denník bežného účtu Tatra-banky v Kežmarku  
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e/ Denník kmenového majetku obce 

d/ Denník obecných fondov 

e/ Denník 1/2 % zmluvných poplatkov 

£/ Denník šekového účtu 

g/ Denník vložkárskych poplatkov 

h/ Denník obecných dávok z nápojov. 

a/ Hlavná účtovná kniha 

b/ Pokladničný denník 

a/ Hlavná účtovná kniha 

b/ Pokladníčný denník 

a/ Hlavná účtovná kniha 

b/ Pokladničný denník 

a/ Hlavná účtovná kniha 

b/ Pokladníčný denník 

a/ Hlavná účtovná kniha 

b/ Pokladničný denník 

a/ Hlavná účtovná kniha 

b/ Pokladničný denník 

a/ Hlavná kníha fondov 

b/ Denník obecných fondov 

e/ Denník obecných fondov 

d/ Denník obecných fondov 

e/ Denník obecných fondov 

£/ Denník obecných fondov 

g/ Denník obecných fondov 

- h/ Denník obecných fondov 

Pokladničný denník vyživovacích príspevkov 

Výpis z účtu vojnových pôžičiek u Šporiteĺii 

úč. spol. v Spišskej Belej 

1938 

1939 

1940 

1941 

1942 

1943 

1928-1943 

1936 

1938 

1929 

1940 

1941 

1942 

1943 

1941-1942 

1924
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Evidencia štát. pôžičiek a pod. 

Inventár mestského nemovitého majetku 

Inventár mestského majetku 

Výplatné listiny lesných robotníkov 

mesta Spišská Belá 

- Výplatné lístiny lesných robotníkov 

mesta Spišská Belá — 

IlYy. Ostatný materiál 

Rôzne organizačné štatúty a pravidlá 

mesta Spišská Belá 

Vyúčtovanie vstupeniek do Belanskej 

jaskyne v Tatranskej Kotline 

Plagáty divadelného predstavenia 

- Rôzne prospekty a ponuky filmov pre 

miestne kino "Osveta" 

223 

23 

24 

24 

24 

25 

1936-1944 

1924 

19371942 

1930-1940 

19411944 

19231940 

1925 

19251926 

1932-1936



  

Osobný register 

182, 168 

stny register 

173, 175 

193 

174 

173 

191 

191 

177, 178, 193 

179, 185 

186 

181, 182, 183, 184, 186, 196 

1728, 1793, 175, 176, 179 

191 

180, 191, 192
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- Podolinec 194, 1% 

— Poľsko 191 
Ä Poprad 195 

            

   

   
   
   

  

   

— Rakúsko 176 

— Slovenská Ves 186, 196 
- Slovensko 191, 175 
— Spišská Belá 172, 175, 177, 179, 180, 181, 182, 185,1686, 

: 188, 189, 190, 191, 194, 195, 196, 197 
| Spišská Nová Ves 179 

- Spišská Stará Ves 189 

— Šarpanec 181 
- Švajčiarsko 176 

— Tatranská Kotlína 179, 186, 187, 188, 189,190 
— Tatry 190 

Ždiar 189, 191
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Vecný register 

A 
- adventisti 176 

lmti v sovietskych službách 371 

— % — ziímná pomoc 170, 171, 172, 173, 174 

- stravovacia a mliečna 185, 191 

- Angličania 178 
- asfaltovanie chodníkov 190 
- autobusová doprava 179 

- autodrožkári 179 

3 

  

   

   
    

                

    

 baníctvo 185 
- bezpečnostné pomery 174 

- branci 177 
- branná povinnosť 175 
 branná výchova 170, 174, 192, 196 

— - droždia 191 

— «  krajčírskych úkonov 195 
—- kuriva 186, 192, 195 

-  mäsa a údenárskych výrobkov 182, 184, 185, 186, 189, 

: 192, 19, 193, 19% 

e mlieka 195 
—a obilia 177 
—- ovocia 275 

—- ovocného vína 195 

-  vajec 194 
—- vianočných stromkov 192 
—- oživotných potrieb — 189, 191, 195. 

a zveriny 174



- cudzí príslušníci 178 

«  úprava pomerov 173 
. zber odpadkov 1793 

- Givilná protiletecká ochrana 170, 1791, 172, 174, 189, 192,193 

— Gyrilo-metodejské oslavy 189 

      
- oudzinci 

- Poliaci 176 

a ruch 184 

- súpis v 

L - zoznam 187, 189 

"':__:_uker na zaváranie 193 

4 
 časopis - Spišské slovo 182 

- čeľaď 162 
— Červený kríž 173 

— Česi - mamestnávaníe na úkor Slovákov 192 

- Deutsche Partei 196 
| distribúcia 

ž cukru 174 

- múky 193, 19 
- zemiakov 173 

- dočasné správy 191, 194 

— domové čísla 192 

| drahotná výpomoc 193 

— drevoúžitba 194 

- a 

— elektrijácia — 181, 194, 195 
— evakuácia 174, 190 

- evakuačný plán 1793
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" Gigánev. . 1J6 
hostinských a výčapníckych živností 186 

aE motorových vozidiel 186 

ome nezamestnaných 184 

poľovných revírov 186 

slabomyseľných 184 

spolkov a organizácií 177 

;;'Mnu 179, 191 
177, 178 

._muuige Schutzstaffeln 19 

- Hlínkova garda 170, 190, 191, 192, 195 
 Hlinkova mládež 195 
"mon slovenská ľudová strana-verejné zhromaždenie 177 

 Hitler Jugend 196 
 hostinské a výčapnícke živnosti 186 

 hudobné nástroje 191 

mta slovenská 176 

a S 

- kameňolom 196 
- kamzíky 188, 190 
- kanalizácia 1844 193 

- katastrálne mapy 196 
- klasifikáciakoní 171, 173 
;;' knihy 174 

 kominárske obvody 188 
- komunikácie 189, 191
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thnnintickú strana Československa 
p mládež a skauti 175 

- odchod člena z obecného zastupiteľstva 176 

e nedôvera starostovi obce 181 
pRáL povesti o prevrate 195 
. <+ verejné zhromaždenie 175 
oa zmena členstva 1795 

zrušenie nájomnej zmluvy 175 

196 

- kultúrny dom 193 
- predaj 181, 186, 188, 190 

rivo 186, 192, 195 

-ů&sitináoin 174, 184 

t a lekárnici 191 

zver. 184 

: 1810 1830 1890 195 

 letáky - zákaz rozširovania 182 

gigáiitc v Ttrách 190 
čebná starostlivosť 188 

cia verejných sprostredkovatelien 170 

vé kursy pre ženy 186 

i 190 

ďarská propaganda 175 

Á strana v Spišskej Belej - založenie 172 

estácia 179 ' 
„ma 196 

mäso a udeniny 182, 184, 185, 186, 189, 192, 193, 194 

st zamestnanci 

úprava pôžitkov 175 

zoznam 196 

175 

akceia 184, 191 

é vozidlá 186, 194, 195
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múka 174, 193, 196 

muzeálna spoločnosť 182 

mzdy - spory 1681 

N 

nábor robotníkov 

- do ľrlncäďří77. 178 

- do Nemecka 192, 195 

— do Rakúska 176 

nájomné zmluvy 175 

národné slávnosti 179 

Národno-socialistická strana-verejné zhromaždenie 187 

naturálne plnenie 188, 194, 196 

Nemei 192. 395 

nemecká armáda 

-  nevyplatené nákupy 174 

-  príchod na Slovensko 191 

-  ubytovanie 194 

„-  voľný nákup 174 
-  zásobovanie 174 

nemeckí študenti k bv be 

nemocenská poisťovňa 182 
pemocnice 182 

nezamestnanosť 175, 177, 182, 184, 185, 193 
notorickí píjani 193 

o 

obce 

- knižnice 185 

- náhrada za nedodané obilie 175 

- pamätné knihy 193 

- pašienkárstvo 181, 182, 184, 194 

- rozpočty 175, 183, 186, 199, 200, 206 

- zriadenie nemeckej ľudovej školy 170 

obchodníci 175, 167 

obilie 177 

- - náhrada 175 

-  povinný predaj 172 

-  priíhlasovanie 171 

- — výkup 195
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— obmedzenie cestovania 174 

- obývacie povolenia 1867 | 

- Odborné združenie slov.kresť,.socialistov v Sp.Belej 

— odstrel kamzíkov 1795 

odvody 174, 196 

ochrana mladistvých zamestnancov 181 

- opevňovacie práce 174 
osivová akcia 194 

oslavy 

- l.mája 176 

- 1l4.mája 170 

— 14,.marca 172 

— +«  28.októbra 176, 177 
- osoby českej národnosti 170 

- osvedčenia o národnosti 192 

ovčiarske spolky 182 
- ovocie 175 

- ovocné stromky 192 

— pamžtne knihy 193 
- pašienkárstvo 181, 182, 184, 194 
— penzisti 196 

- periodické správy pre ÚŠB 173, 174 

— písacie a počítacie stroje 171 

- podniky dôležité pre obranu štátu 188 

— Podolinec - Poprad - železnica 195 

i podpory 182, 184,188, 189, 196 

- pohľadávky 191 
- pohraničie 191 

- policajné hlásenia 174, 198 

politické strany 

- — Deutsche Partei 190, 193 

_ - Maďarov 172 

- poľnohospodárski robotníci 175, 176, 178, 180 

- poľnohospodárstvo 184 

- poľovníctvo 186, 194, 195 

- poplašné správy 175 
pôrodné asistentky 194 

- porotci 175, 181 

180
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potraviny 191 

povozníctvo 192 

požiar v Spišskej Belej 191, 195 

požiarna ochrana 171 

pôžičky 185, 188, 189 

pracovná povinnosť 176 

pracovné útvary » zrušenie 173 

prelet balónov neznámeho pôvodu 172 
prenájom — 186, 187 

prevody - 296 

Pribinove oslavy v Nitre 473 

propaganda 

— maďarská 1795 

- šuškaná 173 

protiboľševická výstava 174 

protižiídovské opatrenia 171 

  

R 

rádiotelefonická sieť - zriadenie 172 

regulačný plán 189, 196 

Republikánska strana maloroľníckeho ľudu 179 

popatriácia 193 

revízie 

- družstva robotníckeho domu 191 

-  lesného hospodárenia 183 

robotníci 196 

- legitimácie 184 

- Jlesní 185 

-  mzdový spor 181 

- najímanie do Francileska 177, 178 

-  podpora organizovanému robotníctvu 182 

-  poľnohospodárski 175, 178, 180 

- poľnohospodárski do Rakúska 176 

-  sťažnosť 184 

-  úprava mzdových pracovných pomerov 188 

robotnícke domky 180 

rozpočty 175, 183, 186  
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rozpus.lenie obecného zastupiteľstva 

ruskí parašutisti 

rybárstvo 196 

5 

sadzby autodrožkárov a fiakristov 

situačné správy A70, 173 

slabomyseľní 184 

slintavka a krivačka 178 

sčítanie ľudu 170, 192, 193 

Slováci v Amerike 173 

Slovenský Červený kríž 1790 

sociálne poistenie 192 

Sociálno-«demokratická strana 182 

socha M.R. Štefanika 1g6 
spolky a organizácie 177, 182, 

stanné právo 174 

stanovy 175, 177, 3480 

starobné podpory 191, 195 

starožitnosti 174 

stavebné povolenia 177, 178, 181, 

188, 190, 192, 

sťažnosti 184 

stravovacia akcia 184, 191 

súpis 

- cudzincov 177 

- hospodárskych zvierat 176, 

- majetku maďarských občanov 

- majetku v odstúpenom území 

- obyvateľov v Spišskej Belej 

- pohľadávok 191 

- poľžnohospodárskych nehnuteľno 

- robotníkov 196 

- štátnych verejných budov 

- utečencov 172, 173. 174. 

- zásob potravín 191 

- zničených ovocných stromkov 

182. 

194, 

184, 

190 

191 

190 

stí 

191 

192 

172, 19% 

171 

479 

19 

184, 185, 187, 

195, 196 

188, 191 

191 

191
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súpis 

- Židov 172. 393 

- židovského majetku 170 

- žobrákov 195 

š 
školy 

- nemecká 1790 

- prestavba 185 

- stavba meštianskej školy 195 

- zriadenie meštianskej školy 182 

špiritistícká agitácia 176 

športový klub 196 

štatistika 

- cudzineckého ruchu 189 

- hostinských a výčapníkov 190 

- legionárov 190 

- nezamestnanosti 178, 184 

- obecných knižníc 185 

— poľovná 1864 

- priemyselnej výroby 189 

- úrody 172 

štátna správa lesov 182 

štátna stravovacia akcia 185 

štatúty 

-  bitúnkový a mäsoprehliadacií 185 

-  obecnho - organizačné 178, 185 

»-  organizačný 184 

-  pašienkový 183, 184, 191 
-  požiarnopolicajný 188 

-  spravovania lesov 184 

-  trínéc 184, 190 
štrajky stavebného robotvníctva 185 

študenti študujúci v liaďarsku 179 

šuškaná propaganda 193 

T 

telefón 181 
trestné listy 1797, 192, 194, 196 

trojpolné hospodárenie 192
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U 

úkryty » zriadenie 171, 193 
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